Link do produktu: https://kemis.pl/ceramiczny-kubek-harley-quinn-produkt-licencyjny-p-3816.html



## Ceramiczny kubek Harley Quinn - produkt licencyjny

| Numer katalogowy | 22,997082     |
|------------------|---------------|
| Kod EAN          | 5904805997082 |

## Opis produktu

## Ceramiczny kubek Harley Quinn - produkt licencyjnyny

Filmy o Harley Quinn opowiadają historię tej kultowej postaci z komiksów DC. Harley Quinn, znana również jako Harleen Quinzel, jest ekscentryczną, nieprzewidywalną i kolorową postacią, która pierwotnie pojawiła się jako partnerka Jokera. Jej historię można opisać jako pełną emocji, humoru, chaosu i ekscentryczności.

Piękny kubek wykonany z bardzo wysokiej jakości ceramiki w stylowym standardowym designie. Rozmiar pozwala na wygodne przygotowanie dowolnego napoju. Teraz dodatkowo w absolutnie rewelacyjnej wersji LICENCYJNEJ co sprawia, że każdy napój w tym kubku prezentuje się naprawdę doskonale i smakuje lepiej, tworząc wspaniałą atmosferę. Model PREMIUM - minimalistyczny design, hitowe kolory oraz precyzyjne wykonanie sprawiają, że produkt jest niezwykle użyteczny. Maksymalna trwałość - grafika zatopiona w strukturze kubka gwarantuje jej wysoką odporność za zadrapania i ścieranie.

## Gadżet w skrócie:

- kubek
- wersja Harley Quinn
- produkt licencyjny
- ceramiczny
- pojemność 330 ml
- super design
- maksymalna trwałość
- idealny na prezent

Wymiary produktu:  $10 \times 10 \times 10$ 

Waga produktu: 0,360 kg

Minimalne zamówienie: 1 sztuka

Stand/display: brak